



Országos Meteorológiai Szolgálat

Időjárás-előrejelző és Veszélyjelző Osztály

Középtávú időjárás tájékoztató a BM OKF részére

Készítette: Ujváry Katalin

Készült: 2018. február 5.

Várható időjárás az ország területére 2018. február 7. és 10. között:

Általános jellemzés

Az időszak első felének időjárását egy keletre vonuló mediterrán ciklon alakítja. Szerdán, csütörtökön többfelé kell csapadékra számítani. A halmazállapot területi eloszlásában, - mint ilyenkor mindig! - van bizonytalanság.

Felhőzet, csapadék

Többnyire erősen felhős vagy borult lesz az ég, az időszak második felében szakadozik, csökken majd a felhőzet. Szerdán és csütörtökön többfelé kell csapadékra számítani.

Szerdán:

A Balatontól északnyugatra hó valószínű, de a hóhatár napközben fokozatosan északnyugat felé húzódik vissza. Délkeleten végig eső várható, másutt kezdetben vegyes halmazállapotú csapadék, a reggeli órákban a Dunántúl keleti felén, az Alföldön ónos eső is lehet. A nap nagyobb részében már a legtöbb helyem az eső a jellemzőbb. A csapadék mennyisége a Dunántúlon 5-10 mm között várható, megmaradó hó Alpokalján valószínű.

Csütörtökön:

A Dunántúlon egyre nagyobb területen havas eső, a magasabban fekvő részeken hó valószínű. A Dunától keletre az esőt délután havas eső válthatja fel, az Északi-középhegység csúcsain hó. Megmaradó hó a Dunántúl nyugati felén, illetve a hegyekben (Bakony, Mátra) lehet. A csapadék mennyisége 5-10 mm között várható.

Hőmérséklet

A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet többnyire -1 és -7 fok között alakul, a csütörtök hajnal lesz enyhébb.

A legmagasabb nappali hőmérséklet nagyrészt 1 és 6 között alakul, szerdán a Tiszántúlon lehet enyhébb az idő.

Szél

Tartós, nagy területre kiterjedő erős szél nem valószínű. Az ÉNY-i szél lökései csütörtökön az Észak-Dunántúlon érhetik el az 50 km/ó-t.



1024 Budapest, Kitaibel Pál u. 1. Levélcím: 1525 Budapest, Pf. 38.

Tel: (1) 346 4747; Fax: (1) 346 4684

E-mail: metinfo@met.hu; Internet: <http://www.met.hu>



MV 02-02